

齐鲁云采网上商城菏泽分站

开启乡村振兴“致富门”，送上助企纾困“及时雨”

记者 李潇 通讯员 曹沙沙

齐鲁云采网上商城菏泽分站是以“互联网+政府采购”融合创新发展为指导,按照“公开透明、全程留痕、自主选择、直接支付、综合评价、动态管理”的原则,打造的政府采购网上商城新模式。自2021年10月上线以来,秉承“精准质优”服务理念,不断落实扶持中小企业等政府采购政策,依托消费扶贫,丰富特色场馆规划,夯实乡村振兴发展基础,全面提升了政府采购服务效能,奋力跑出政府采购提质增效“加速度”。

“特色场馆”解难题 “以购代扶”助发展

消费扶贫,一头连着贫困地区,一头连着广阔市场。然而,贫困地区基础设施相对落后、市场主体少,尤其是在销售渠道上,往往面临信息不对称等问题,制约着特色农产品高质量发展。网上商城扶贫特色馆在贫困地区和消费市场之间架起桥梁,打通销售、流通、消费各环节的堵点,目前已引进并上架国家级脱贫县、山东省对口消费帮扶地区以及省内乡村振兴重点帮扶县的农副产品751款,覆盖全国13个省份45个市,自启用5个月以来,已有95家各级预算单位完成在线交易900笔,成交金额1917.15万元,在运用政府采购政策支持乡村振兴方面发挥了积极作用。



该馆从质量管控、价格谈判、物流配送、售后服务等方面提供全程专业化服务,网上商城还公布了农副产品需求热线,将根据采购单位需求,动态调整农副产品品目,及时组织货源,丰富上架扶贫产品种类。

“加挂标识”亮身份 助企纾困激活力

近日,国务院、省市相继出台扎实稳住经济一揽子政策,进一步加大政府采购支持中小企业力度,为中小企业纾困解难,菏泽市财政局及菏泽市公共资源交易中心第一时间落实国家和省市相关政策,切实提升助企纾困精度。自6月起,在“网上商城”正式启用专门面向中小企业采购功能,对参与政府采购的中小企业加挂标识,将中小企业在供应商库中优先展示。市直采购单位在“网上商

城”创建工程类、服务类订单时,可自行选择订单专门面向完成认证的中小企业进行采购。符合中小型企业认证条件的“网上商城”工程类、服务类供应商必须完成“网上商城”中小企业认证进行企业类型维护,完成中小企业认证后,参与专门面向中小企业采购订单的竞争。

采购单位可优先向完成认证的中小微企业采购,精准为中小企业排忧解难,助力中小企业发展。截至目前,已加挂中小企业标识352家,稳住了经济一揽子政策在菏泽市政府采购中具体落实。

下一步菏泽市将持续增强政府采购网上商城平台需求侧服务保障能力,加快推进政府采购扶贫工作,不断拓展服务范围,充分发挥网上商城交易优势,促进更多中小企业入驻,不断丰富网上商城品目录,助推“放管服”改革,持续优化全市营商环境。

郓城积极筹备第十八届中国林交会 充分展示林长制改革成果

通讯员 明广增

聚力林业新动能,推动黄河流域生态保护和高质量发展。9月19日至21日,第十八届中国林产品交易会将在中国林展馆举办。郓城县高度重视参加此次盛会,强调全县上下务必提高政治站位,切实体现林长制“用绿、活绿”内涵,把代表本县林业产业最高水平的精品、名品、新产品在本届林交会上展示出来,充分展示林长制改革成果。

据悉,为将本届林交会办得更有特色、更有新意、更有亮点,郓城县坚持“好中选优,优中选精”的原则,筛选出一批代表本县特色优势、符合绿色环保要求的林业企业、特色林产品进行参展。

山东佰诺生物科技有限公司致力于传统药食同源(菏泽牡丹、曹州木瓜、黄精等)及新资源食品原料的功能成分萃取与终端产品复配,是一家集健康食品、功能性食品及保健食品的研发、生产、品

牌设计及健康管理集成为一体的生物科技公司,产品覆盖四大系列120多个具体品种;郓城县阳光花卉有限公司是专业从事高档花卉培育、油用牡丹和观赏牡丹种植与加工、绿化树种培育推广的省级林业龙头企业;山东泰翔木业有限公司主要生产的产品有环保E0级中、高档家具板、LVL、LVB、LVD等;郓城旺家装饰材料有限公司生产高、中档OSB板、花板、家具板、细木工板、密度板、建筑模板胶合板等;山东博艺轩红木家具有限公司、景昊古典家具有限公司、李本佳家具厂等专门生产以红木、香椿木、金丝楠木为原材料的高档古典家具。

郓城县将通过本届林交会平台,扩大与全国林产业的经贸技术交流,拓宽林业企业的招商融资渠道,提高企业的加工水平和市场竞争力,打造集资源培育、林木加工、林产品交易三位一体的林业产业新格局,助力乡村振兴。



齐鲁晚报菏泽融媒

官方微博:

齐鲁晚报菏泽融媒



扫码下载齐鲁壹点

找记者 上壹点

编辑:李潇 组版:皇甫海丽

菏泽移动:担当作为,“移”起战“疫”



需求。7月29日晚10点,曹县移动接到县防疫指挥部电话会议系统支撑需求,需调测以曹县为主会场的省市县乡四级会议系统,曹县移动经营班子打头阵,紧急召集专班人员,第一时间奔赴现场,制定方案,配合市委、县政府、10个区县和28个乡镇,逐一开展连线调测,一对一优化画面、语音和会议布局,2个小时完成全部调测,保证会议准时召开,为政府疫情防控工作保驾护航。

在闽江路,接政府紧急通知需设立临时隔离点,为保障信号迅速覆盖和通信畅通,菏泽移动市网络部火速召集“青年突击队”,细化室分方案,紧急调拨设备,通过楼间对打方式保障信号覆盖,并完成调测,创造了18小时开通11个楼宇通信信号的新记录。

全力以赴 保障网络“生命线”

在曹县,7月24日,疫情爆发,曹县移动经营班子连夜组建疫情防控专班,24小时轮班值守,吃住在办公室,随时支撑政府、客户等

抓实抓细保障工作。菏泽移动启动备用网络指挥调度中心,各专业应急保障人员7x24小时值班值守,密切关注运行情况,第一时间解决通信故障,确保通信指挥调度畅通。自疫情以来,菏泽移动累计出动抢修人员106人、保障车辆42辆。

勇担责任深入前线。针对全市隔离点、指挥中心、方舱医院等重点区域,紧急开通13条防疫相关重保专线,实时监测465处站点,紧急开通基站7处,扩容小区210处,确保通信网络运行安全平稳。

使命必达保证需求。对全市各级政府、疾控中心等单位,实行专线重点保障,一接到命令,就用最短时间完成设备运送、网络布线、熔接、设备安装、配置数据及调测等一系列工作,保证工作环环相扣、紧张有序。截至目前,已新建综合视频会议会场5个,保障了50余场疫情防控相关会议。

“心”级服务 构建通信屏障

在营销一线,移动营业员坚守岗位,在做好防疫措施的基础上,为用户提供“不打烊”的服务。厅内专人引导,避免聚集,全方位消杀,配备口罩、酒精等防疫用品,辅导用户进行线上业务办理,随时提供安全、贴心的服务。菏泽移动还为隔离人员提供“抗疫流量包”,送上暖心服务。

在服务一线,面对千家万户,菏泽移动聚焦家宽业务服务支撑,强化远程解决能力,梳理105类常见家庭宽带使用故障点,通过小区和社区群引导用户自助排障,累计为4300余户家庭排除故障5000余处。同时,组织好装维保障队伍,属地化保障所在小区内维修任务,保证客户用网满意。

志愿行动 守护一方安宁

走进社区显大爱。在疫情防控关键时刻,菏泽移动组织党员干部、青年团员、工作骨干等积极报名,组成超40人次的志愿者队伍,毅然投身到战“疫”一线,深入社区,协助完成信息登记、秩序维护、生活应急必需品配送、物资运送等工作,有时吃不上一口热乎饭,来不及喝一口水,平日里爱美的女同志们,摘下手套双手发白、脱掉防护服勒痕清晰可见,但她们依然用柔肩扛起责任,用坚韧诠释担当。

爱心捐赠显温情。7月31日,菏泽移动联系多方资源,筹集了消毒物资和矿泉水、面包等生活必需品,进行了爱心捐赠。

目前,菏泽抗疫工作仍在继续,菏泽移动全体干部员工将在公司党委领导下,“菏”心抗疫、众志成城,全力以赴做好疫情期间通信和服务保障,以实际行动坚守“人民邮电为人民”的初心,坚决助力打赢疫情防控阻击战。



菏泽移动爱心捐赠